



《学史明理，学史力行》《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》微党课荣获天河科技园“微党课”案例特等奖和二等奖

2025年1月7日下午，天河科技园组织开展“微党课”与“主题党日活动”案例评选颁奖仪式，揭晓了2024年度园区“微党课”与“主题党日活动”案例评选结果。

广州高新工程顾问有限公司党支部报送的《学史明理，学史力行》和《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》两个微党课案例分别荣获天河科技园“微党课”案例特等奖和二等奖。由公司董事长兼党支部书记杨大田主讲的《学史明理，学史力行》微党课，深入浅出地阐述了党史学习的重要性和实践意义，杨书记结合了党的光辉历史和实际工作，讲解了如何从历史中汲取智慧和力量，指导企业的各项工作和未来的发展方向。杨书记提到，学史的目的在于应用，只有把学到的知识落实到具体工作中，才是真正意义上的学有所成，强调了全体党员应通过学习党史，坚定理想信念，提升政治站位，并将所学知识转化为实际行动，勇于担当、积极作为，为公司的高质量发展贡献力量。由公司人事行政中心总经理吴洁主讲的《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》微党课，聚焦于党建与企业文化的深度融合。

吴洁总经理分享了公司“六个融合”党建品牌及公司在推进党建工作过程中积累的成功经验，展示了如何将党的先进理论和优秀传统融入到企业的日常管理和业务运营中。吴总提到通过党建引领、文化共融，公司不仅实现了内部资源的有效整合，还显著提升了团队凝聚力和市场竞争力，通过党建文化与公司企业文化融合，为企业的长远发展注入源源不断的动力。

此次公司党支部报送的“微党课”案例获奖，不仅是对公司党支部党建工作的认可，更为公司党支部持续健康发展指明了方向。广州高新工程顾问有限公司党支部将以此活动为契机，进一步深化党建工作，努力打造一支更加坚强有力的队伍，为公司的高质量发展提供强有力的保障。

广州高新工程顾问有限公司供稿

开年行善，捐资助学 广东宏茂公司参加佛冈捐资助学活动

2025年2月22日，广东宏茂建设管理有限公司跟随广东狮子会橙光服务队来到清远佛冈汤塘小学，参加“开年行善 粤狮行动”捐资助学活动。清远佛冈扶志助飞服务是广东狮子会橙光服务队的核心服务，多年来一直持续帮助佛冈地区困难学生，给他们带去希望，点燃梦想，助力飞翔。

广东宏茂公司党支部副书记李艳作为爱心企业代表上台发言，她鼓励同学们不要因为暂时的困难和挫折迷茫退缩，要有克服困难的勇气和持之以恒的精神，不言败、不气馁，珍惜时光，努力学习，用知识改变命运，用理想照亮未来。教育是民族振兴、社会进步的基石，每一位同学都是祖国的未来与希望，通过这些年来助学帮扶，有的受助学生已经步入社会参加工作，有的考取了心仪的大学，他们的成长不但实现了个人价值，更给家庭带来希望和改变。

此次活动，我们为每位同学发放一千元助学金。每一次的捐助，不仅是物质上的帮助，更重要的是让同学们感受到社会的关爱和温暖，树立正确的价值观和人生观，鼓励同学们自信、自立、自强。

广东宏茂公司将继续积极参与社会公益活动，用实际行动践行企业的社会责任，传递正能量，把热心参与公益慈善活动作为企业文化建设的重要组成部分。



广东宏茂建设管理有限公司供稿